
ERRATA | Referente à EDITAL CCP FEUSP 02/2024 - Seleção de ingresso para candidatos/as moçambicanos/as no curso de Mestrado e Doutorado em Educação

Onde se lê:

“Processo orientado pela Circular CoPGr/021/2024, que estabelece critérios específicos para o recebimento de candidatos/as moçambicanos/as nos programas de pós-graduação da USP no marco do convênio assinado entre a Pró-Reitoria de Pós-Graduação da USP e o Governo de Moçambique.”

Leia-se:

“Processo orientado pela Circular CoPGr/021/2024, que estabelece critérios específicos para o recebimento de candidatos/as moçambicanos/as, residentes em Moçambique, nos programas de pós-graduação da USP no marco do convênio assinado entre a Pró-Reitoria de Pós-Graduação da USP e o Governo de Moçambique.”